Газета Вооружённых Сил Российской Федерации ● выходит с 1 января 1924 года ● www.redstar.ru, красная-звезда.рф



Наши корреспонденты передают из зоны спецоперации стр. 3

РВСН: конкурсные испытания для командиров подразделений стр. 6



Гиревой спорт: традиции, новации, приверженцы стр. 8



ПОНЕДЕЛЬНИК

ИЮЛЬ 2025 г. № 122 (28388)

Владимир ПУТИН:

Вместе мы – колоссальная, несокрушимая сила в своей правоте и внутреннем единстве

Президент России Владимир Путин принял участие в работе форума «Всё для Победы!», организованного Общероссийским общественным движением «Народный фронт «За Россию»

Владимир МОХОВ *

На площадке национального центра «Россия» в воскресенье, 6 июля, глава Российского государства осмотрел выставку об итогах трёхлетней работы Народного фронта под девизом «Всё для Победы!». В частности, глава государства ознакомился со стендами, посвящёнными гуманитарной миссии по поддержке Донбасса и Новороссии, новейшим разработкам по обеспечению оперативной эвакуации раненых с поля боя, достижениям «Кулибин-клуба», объединяющего производителей дронов, средств электронной борьбы и разведки, других инновационных изделий для бойцов.

МИССИЯ – ОБЪЕДИНЯТЬ НЕРАВНОДУШНЫХ

Выступая на церемонии вручения премии «Всё для Победы!», Владимир Путин сказал:

- Очень рад быть с вами сегодня на форуме. Сердечно приветствую всех его участников, всех, кто вносит свой вклад в наше общее дело, в борьбу за национальные интересы нашей страны, за будущее России. Здесь собрались люди решительные, твёрдые в своих убеждениях, настоящие патриоты из всех регионов нашей огромной страны. Благодарю вас за труд, за искреннее, преданное служение Отечеству. Спасибо вам большое. Миссия Народного фронта - объединять неравнодушных, деятельных людей, таких, как вы и как миллионы наших с вами товарищей и соратников. Именно товаришей – таково обращение в армии, и к вам, естественно, так и нужно

ОНФ, по словам главы государства, стал действительно массовым общественным движением



благодаря поддержке подавляющего большинства граждан России, их стремлению вместе отстаивать жизненные принципы и ценности, которые передали нам наши предки, сражаться и трудиться ради общего результата, национального успеха, мира и безопасности наших детей.

Президент отметил, что с момента создания Народный фронт берёт на себя ответственность за решение наиболее сложных и актуальных вопросов.

 Вы там, где трудно, где нужна реальная, а не бумажная работа, где надо реализовывать большие проекты, отвечать на вызовы, объединять энергию, устремления людей, - подчеркнул он. - Повторю: ОНФ стал эффективным институтом гражданского общеконсолидации, общественного участия и контроля.

кнулись с прямой угрозой, с нарастающей внешней агрессией, с новыми карательными операциями против жителей Донбасса и Новороссии. Народный фронт взял на себя ту самую работу, ту самую миссию, которую обязан был взять.

 Потому что Народный фронт - он и есть часть нашего народа, - подчеркнул Владимир Путин. – Начиная с февраля 2022 года вы развернули и оказываете всемерную поддержку нашим героям на передовой, защитникам Родины, их семьям, Вооружённым Силам, оборонной промышленности, всем, кто исполняет свой патриотический, человече-

ВЫПОЛНИЛ ДОЛГ ДО КОНЦА

Мы, - продолжил далее Владимир Путин, - всегда будем помнить тех, кто отдал свою жизнь за



Флаг России поднят над Соболевкой и Поддубным



Слаженность действий и опыт позволяют нашим военнослужащим владеть инициативой на линии боевого соприкосновения с противником

Андрей ГАВРИЛЕНКО ★

Вооружённые Силы Российской Федерации продолжают специальную военную операцию. Подразделения группировки войск «Север» в Сумской области улучшили положение по переднему краю. Нанесли поражение живой силе и технике двух механизированных, егерской, десантно-штурмовой бригад, двух штурмовых полков, батальона беспилотных систем ВСУ и бригады теробороны в районах населённых пунктов Рыжевка, Кондратовка, Писаревка, Храповщина, Юнаковка, Садки, Варачино и Андреевка Сумской области.

В сводке Министерства обороны Российской Федерации о ходе специальной военной операции по состоянию на 6 июля 2025 года сообщается, что на харьковском направлении нанесено поражение подразделениям механизированной бригады, штурмового полка ВСУ, бригады теробороны и пограничного отряда погранслужбы Украины в районах населённых пунктов Волчанск, Охримовка, Волчанские Хутора, Гатище и Приколотное Харьковской области. ВСУ потеряли более 175 военнослужащих, танк, боевую бронированную машину, 11 автомобилей и пять орудий полевой артиллерии. Уничтожен склад материальных

Подразделения группировки войск «Запад» в результате решительных действий освободили населённый пункт Соболевка Харьковской области. Нанесено поражение формированиям четырёх механизированных, штурмовой бригад ВСУ, двух бригад теробороны и бригады нацгвардии в районах населённых пунктов Глушковка, Новосергеевка, Купянск, Нижнее Солёное Харьковской области, Карповка, Торское и Дробышево Донецкой Народной Республики.

ОФИЦИАЛЬНО

УКА3 ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О присвоении 155 отдельной гвардейской Курской орденов Жукова и Суворова бригаде морской пехоты почетного наименования

В целях воспитания военнослужащих в духе преданности Отечеству и верности воинскому долгу, а также учитывая заслуги личного состава 155 отдельной гвардейской Курской орденов Жукова и Суворова бригады морской пехоты, постановляю:

1. Присвоить 155 отдельной гвардейской Курской орденов Жукова и Суворова бригаде морской пехоты почетное наименование «имени дважды Героя Российской Федерации генералмайора М.Е. Гудкова» и впредь именовать ее: 155 отдельная гвардейская Курская орденов Жукова и Суворова бригада морской пехоты имени дважды Героя Российской Федерации генералмайора М.Е. Гудкова.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации В. Путин Москва, Кремль

6 июля 2025 года № 446

минобороны сообщает

ПЛАНОВЫЕ ПОЛЁТЫ НАД БАРЕНЦЕВЫМ МОРЕМ

Экипажи вертолётов Ка-27 отдельного корабельного противолодочного вертолётного полка Северного флота приступили к выполнению учебно-тренировочных полётов над Кольским полуостровом и Баренцевым морем. Лётчики отрабатывают взлёт и посадку, пилотирование, навигацию и прохождение заданного курса. Кроме того, в акватории Баренцева моря экипажи противолодочных вертолётов Ка-27 отработают тактические приёмы поиска и классификации подводных лодок с применением радиолокационных и гидроакустических средств. В ходе учебно-тренировочных полётов основной упор делается на совершенствование лётной натренированности, навыков боевого применения и повышение профессионального мастерства экипажей.

ВСТРЕЧА ДИЗЕЛЬ-ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ПОДВОДНОЙ ЛОДКИ «УФА»

Во Владивостоке после выполнения задач боевой службы в зоне ответственности флота торжественно встретили дизель-электрическую подводную лодку «Уфа» Тихоокеанского флота. Встреча была организована на причале соединения подводных лодок Приморской флотилии разнородных сил ТОФ с построением личного состава соединения и выносом Боевого знамени. Начальник штаба Тихоокеанского флота вице-алмирал Сергей Рекиш принял доклад от командира подводной лодки капитана 2 ранга Евгения Сциборовского об успешном выполнении поставленной задачи и поздравил моряков с прибытием в родную гавань. Кроме командования флота и флотилии, моряков поздравили представители города, ветераны и родственники моряков-подводников. Отличившимся морякамподводникам вручены ведомственные награды, грамоты.

Боевики ВСУ не выдерживают атак наших штурмовиков

Всё чаще при огневом контакте с российскими военнослужащими они либо сдаются в плен, либо панически бегут с позиций

Никита АНТОШИН ★

Эту тенденцию отмечают воины 255-го гвардейского мотострелкового полка Южного военного округа. Младший сержант Дмитрий с позывным «Кабан» в составе штурмовой группы не раз отбивал позиции у укронацистов, которые избегали боя. А прапорщику Евгению с позывным «Прапор» неонацисты трижды группой сдавались в плен.

Дмитрий родом из Адыгеи. В зону специальной военной операции отправился при частичной мобилизации.

Кулибины Приднепровья в неустанном поиске

В отдельном ремонтно-эвакуационном полку ВДВ группировки войск «Днепр» налажено трёхступенчатое производство средств борьбы с БпЛА противника

Алексей КОЛЕСНИКОВ ★

С дронами борются с помощью штатного стрелкового оружия с использованием специальных антидроновых патронов, посредством наземных подвижных платформ, а также применяя дроны-камикадзе для подавления пунктов управления вражеских БпЛА. Кроме того, местные умельцы параллельно с нуля разработали технологию производства подвижных платформ на дистанционном управлении, способных доставить к цели груз весом до 100 килограммов.

Принимай, солдат, подарок

Хабаровчане оказывают оперативную помощь нашим военнослужащим, находящимся в зоне специальной военной операции

Владимир ЮРЬЕВ

В хабаровском филиале ЦСКА буквально ни на день не прекращается работа по оказанию разнообразной помощи и поддержки как воюющим подразделениям дальневосточников, так и воинам, находящимся в госпиталях на лечении после ранений.

МАСКСЕТИ – ДЛЯ ПЕРЕДОВОЙ, ДОНОРСКАЯ КРОВЬ – ДЛЯ РАНЕНЫХ

Всё свободное время сотрудница административного отделения филиала Любовь Степанова посвящает изготовлению маскировочных сетей. Вместе с ней этой работой занимаются волонтёры из движения «Мы едины». В частности, Ирина Светенок, Анна Степанова и Людмила Шишкина.